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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς:  

Υπουργό Υγείας 
 
Θέμα:«Προβλήματα από τις μετακινήσεις ιατρικού προσωπικού στην ΤΟΜΥ Αγριάς» 
 
Η Τοπική Μονάδα Αγριάς του Δήμου Βόλου, με συνεχή λειτουργία εδώ και 3 χρόνια, εξυπηρετεί περίπου 
πληθυσμό 10.000 συμπολιτών μας στην Αγριά και την ευρύτερη περιοχή της. Οι ΤΟΜΥ στελεχώνονται από 
διεπιστημονική ομάδα υγείας, που περιλαμβάνει παθολόγο ή γενικό γιατρό και παιδιάτρους, νοσηλευτές, 
επισκέπτες υγείας, κοινωνικό λειτουργό και διοικητικούς υπαλλήλους σε δύο βάρδιες από το πρωί έως το 
βράδυ και είναι ο βασικός πυλώνας ανάπτυξης της μεταρρύθμισης του οικογενειακού γιατρού. 
 
Τους τελευταίους μήνες το Υπουργείο Υγείας με την απόφαση του να μην υπάρξει περεταίρω ενίσχυση 
Νοσοκομείων και Κέντρων Υγείας σε ιατρικό προσωπικό, έχουμε το φαινόμενο των συνεχόμενων 
μετακινήσεων προσωπικού από τις ΤΟΜΥ. Σχετικές αποφάσεις έχουν ως αποτέλεσμα η ΤΟΜΥ Αγριάς από 
τέσσερεις (4) ιατρούς που εξυπηρετούσαν τον Σεπτέμβριο του 2020 τον πληθυσμό να έχει περιοριστεί σε 
μόλις δύο (2). Μάλιστα με την χθεσινή απόφαση της 5ης ΥΠΕ «Τροποποίηση Συγκρότησης ΤΟΜΥ στο πλαίσιο 
του υποέργου με κωδ 1 της συγχρηματοδοτούμενης πράξης με κωδ ΟΠΣ 5038017» (ΑΔΑ: ΨΟΙ3469Η2Γ-
Ε6Θ)έχουμε οριστική αφαίρεση δύο ιατρών γενικής ιατρικής από την ΤΟΜΥ, γεγονός που έχει προκαλέσει 
μεγάλες διαμαρτυρίες στην τοπική κοινωνία και επιπρόσθετα δημιουργείτε πρόβλημα στους πολίτες που 
ήταν εγγεγραμμένοι στους συγκεκριμένους οικογενειακούς ιατρούς.   
 
Τέλος, η ΤΟΜΥ Αγριάς στον αρχικό σχεδιασμό του Υπουργείου περιλαμβανόταν στα 17 εμβολιαστικά 
κέντρα που αναμένονταν να λειτουργήσουν συνολικά στη Μαγνησία, σχεδιασμός που ωστόσο που δεν 
φαίνεται να προχωράει, καθώς μέχρι στιγμής το εμβολιαστικό βάρος του πληθυσμού της Μαγνησίας 
«σηκώνουν» το Νοσοκομείο Βόλου, το Κέντρο Υγείας Αργαλαστής και το Κέντρο Υγείας Αλμυρού. Σε 
περίπτωση που τελικά η ΤΟΜΥ Αγριάς λειτουργήσει ως εμβολιαστικό κέντρο, θα κληθεί να ανταπεξέλθει 
στις απαιτήσεις της διαδικασίας με αποδυναμωμένο προσωπικό, γεγονός που θα δημιουργήσει 
προβλήματα στη ορθή λειτουργία και την εξυπηρέτηση του πληθυσμού.  
 
Σύμφωνα με τα παραπάνω ερωτάτε ο κ. Υπουργός: 
 
1. Προτίθεται το Υπουργείο Υγείας να αναπληρώσει με το απαραίτητο ιατρικό προσωπικό την ΤΟΜΥ 

Αγριάς, ώστε να συνεχίσουν να εξυπηρετούνται αδιάλειπτα οι πολίτες και να μπορέσει να ανταποκριθεί 
ως εμβολιαστικό κέντρο; 
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